

Водное поло

Домой с победами!



С 16 по 20 октября в четырех городах России прошли игры предварительного раунда первенства России среди юношей до 17 лет.

В новом сезоне в первенстве приняли старт двадцать пять команд, которые были разбиты на четыре группы.

Юношеская команда «Спартак-Волгоград» под руководством тренера Александра Свиридова, выступавшая в группе «Б», отправилась в Астрахань. Волгоградские юноши успешно выполнили задачу - пройти в следующий раунд соревнований по итогам однокругового турнира.

В первый игровой день наши ребята в упорной борьбе уступили киришскому «Кинефу» со счетом 5:7, после чего одержали четыре победы подряд. Сначала была обыграна астраханская ДЮСШ - 11:4, затем разгромлена пензенская СДЮСШОР ВВС со счетом 31:5. В заключительные два игровых дня «Спартак-Волгоград» переиграл сборную Краснодарского края - 11:6, и команду воронежской областной СДЮСШОР №6 - 19:6. По словам тренера команды, несмотря на положительный итоговый результат, качество игры не во всех проведенных встречах можно было назвать удовлетворительным.

spartak-volgograd.com